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THANK YOU FOR YOUR PURCHASE!

Contact our support team by Email:
 help@aukeyhome.com

Join the aukey home Community on Social Media

@aukeyhome

SPECIFICATIONS GETTING TO KNOW YOUR PORTABLE
ORAL IRRIGATORThank you for purchasing the aukey home Oral Irrigator. Please read this manual carefully and 

keep it for future reference. If you need any assistance, please contact our support team with 
your product model number and Amazon order number.

IMPORTANT SAFETY INFORMATION
IMPORTANT: Please read, understand, and comply with all of the instructions 
provided in this manual before using the device. Failure to comply with the 
instructions given in this manual or using the device not mentioned in this manual 
may cause serious personal injury or equipment damage.

1. Do not disassemble and repair products’ internal components.
2. This model’s jet tip can be replaced and universal for the same products as 
our company.
3. Please check the USB cable whether damaged or not before and after 
usage. Keep the USB cable away from heated surfaces.
4. Do not put or insert any strange objects into any opening jacks or hoses.
5. Do not touch the product's power supply or charge the product in a non-dry 
environment.    
6. Do not place or store the product where it may fall or be pulled into a 
bathtub, shower, or sink. 
7. The product can only be filled with water or other non-corrosive liquid 
recommended by professional doctors.
8. If you have had oral or dental surgery in the past 2 months. Please consult 
your doctor before using this product and follow the doctor’s advice and 
guidance.
9. When using this product for oral cleaning for the first time, you may 
experience minor gum bleeding even under the case of healthy gums. This is 
because your gums are stimulated by the jet pressure for the first time, and 
usually stop bleeding after adapting for 1-2weeks. If your gum bleeding lasts 
for more than 2 weeks. It may mean abnormal conditions such as periodontal 
disease in your gums. In this case, please stop using the product and consult 
your dentist.
10. Do not use this product if the product's USB cable or plug is damaged, it 
can not work, or it falls into any liquid.
11. Do not connect this product to a voltage system other than this device or 
charger.
12. This product is not suitable for persons(including children) who have a poor 
physical sensor or mental abilities or lack of experience, without the knowledge 
of the guardian.
13. Do not inject water into the bottom of tongues, ears, noses or other sensitive 
body parts under working status. The pressure generated by this product may 
cause serious damages.

KNOW YOUR ORAL IRRIGATOR
Check Battery Volume
When the product is in standby status, please press the model button for a long 
time to show the battery volume. If the battery volume above 75%, 4 mode lights 
will be bright. If the battery volume between 50%-75%, 2 mode lights will be 
bright. If the battery volume below 25%, Only the "DIY" mode light will be bright.

DIY Mode Setting
When switching to the fourth “DIY” working mode, the system remembers the last 
use of the fourth mode status to start working. In the fourth mode working status, 
press the "ON/OFF" button all the time, the working status will raise from the 
lowest water pressure to the highest water pressure and stay at the highest water 
pressure mode temporarily. Release the "ON/OFF" button, the system maintain 
works as last time.

BEFORE THE FIRST USE
In the first time usage or not used for a long time, you shall wait for a moment 
before the Water Flosser’s jet tip can discharge water after pressing the ON/OFF 
button. Under the circumstances, follow these steps: 
· After adding adequate amount of water into the jack of the jet tip seat, install the 
jet tip again, then switch "ON/OFF" button.

· Install / Replace the jet tip: Insert the jet tip into the jet seat in the middle of the 
water flosser’s top head. To replace or remove the jet tip, press the jet tip 
lock/unlock button.
· Select the working mode: You can press the mode button on the handle to select 
the appropriate cleaning mode for the first time usage. You can also choose the 
cleaning mode according to professional dentists’ guidance.

· Charging Precautions 
1. Charge the product for 8 hours before the first time usage. Please use 5V 1A 
charger to charge the product.
2. Remove silicon cover from the charging seat, insert the USB pin into the 

USING YOUR ORAL IRRIGATOR
· Start working: Be sure to charge the device fully before using it for the first 
time. First press the "On/Off" button, then press “Mode” button to select 
working mode.
· Filling the Water Tank: Open the water inlet of the water tank, fill the water 
tank with water, close the inlet window, and press tightly.

CLEANING GUIDE

TROUBLESHOOTING

Water Tank:
It can be washed with soapy water or placed on the top dish rack of the 
dishwasher. Unplug the power cord before cleaning.
· Always drain and dry the water in the tank before exposing it to a freezing 
temperature environment.
· Wash off the dirt with a brush or a similar item, and then wipe it off with a cloth.
· Dry the water tank when not in use for a long time.

Nozzle:
· Press the jet tip lock/unlock Button to remove the jet tip. Clear it with water 
and wipe with a cloth.
· It is recommended to replace the new jet tip every 3 months. Otherwise, the jet 
tip will become too large to effectively clean the teeth.

Main Body:
Wipe the dirt with a cloth dampened with a mild detergent, then wipe with a dry 
cloth. If it is very dirty, it can be washed with water.
· Do not use alcohol, benzine, thinner, etc. to wipe the product.
· Do not wash with hot water above 50 C.
· Wipe off the water after cleaning

Suction Pipe
· Wipe with a cloth after cleaning.
· Do not bend the suction pipe. Otherwise, the suction pipe may work in failure 
such as stopping water absorption during working status. Clean the filter net of 
the suction pipe in time to prevent clogging.

BASIC OPERATION

Product name

Model

Charging voltage 

Water spray pressure

Pulse frequency

Noise

Water tank capacity

Material

Net weight

Gross weight

Waterproof level

Product size

Package size

Oral Irrigator

YXY-801

DC4.5V－6.0V

30-120PSI

1400-1800 r/min

≤75dB

300ml

ABS

0.59lbs(270g)

0.90lbs(408g)

IPX7

3.21*2.87*11.89inch(8.15*7.3*30.2cm)

3.39*3.03*9.25inch(8.6*7.7*23.5cm)

3×Standard Jet Tips
1×Plaque Brush Tip
1×Periodontal Pocket Tip
1×Orthodontic Tip
1×Tongue Tip
1×USB Cable×3

PACKAGE CONTENTS
1×Oral Irrigator                                 7×Tips
1×USB charging cable                     1×User manual
1×Quick start guide                          1×Warranty card 

NOTE

There may be some liquid left in the water tank of the product. This is the
distilled water remaining during the factory inspection. There is no hazard
for health and safety. 

NOTE

1. Set ''Soft'' mode when using it for the first time.
2. Keep the jet tip pointing to your tooth gaps closely during using.  

NOTE

The water tank is detachable and can be disassembled for filling water.
Do not start working during such an operation.  

NOTE

Never immerse the device in any liquid.  

Four modes

Normal mode: standard cleaning mode, it can effectively remove the food
residue in the gap of the teeth, deeply clean teeth, keep the mouth fresh.
Soft mode: gentle massage to gums.
Pulse mode: Pulse massage to gums & promote blood circulation.
DIY mode: Users can customize the cleaning intensity according to
personal preference, and set various cleaning strengths within the range.  

charging socket of the water flosser (make sure there is no residual liquid in the 
socket before operating).
3. Plug another side USB connector into the charger and then plug the charger 
into a power socket.
4. When charging, the charging indicator lights is red and slowly flashing. When 
fully charged, the charging indicator will remain green till the charger is 
removed.

· Helpful Tips 
1. Keep unit upright with the jet tip towards the teeth.
2. Keep the product perpendicular to the mouth for best effects when using.
3. Slightly open mouth so that the inlet water can flow out.
4. Make water flow spray to teeth and gums at a certain angle. Move Slowly
the water flosser along with teeth.

1.Install the tip 2.Fill the water tank 3.Select mode

4.Feed the nozzle into the 
mouth, aiming it between 
the teeth or gums

5.Press the ON/OFF
button to use

Water Tank Cover
· Wipe off the dirt, otherwise it will cause water leakage.

Nozzle cracking

Water tank
leaks water

Leakage between
jet tip and its sockets

No liquid flow or
insufficient pressure

Problems Reason Method of handling

Severe nozzle damage

The seal is damaged

Water or other liquid is left in
the water tank

The water tank cover is not closed

The jet tip is not properly installed

Equipment is inverted

Insufficient water or liquid in
the tank

Wrong working mode

Replace the new jet tip in the
same model

Replace the seal and return to
the supplier for repair

Make sure to empty the water
tank after using it every time.

Close the water tank cover

Remove the jet tip and re-install

The nozzle must be higher
than the water tank

Filling the tank with liquid

Select the “Normal” mode

WARRANTY
aukey home provides a two-year product warranty from the date of the 
purchase for all our products. We will take care of all quality-related issues with 
a REPLACEMENT or FULL REFUND including any return shipping costs. If your 
product is defective and under warranty, please contact us at Email: 
help@aukeyhome.com.

Please carefully follow our warranty process to minimize any delays:
1. Note the product model name. It can be found on a sticker located 
underneath or on the back of the product.
2. Provide the order number for a purchase made through Amazon.

The typical turn around time to address Warranty claims is 10 business days, 
depending on your geographical location and type of damage or Warranty 
claim.

This warranty does not apply to the following:
Damage due to abuse, accident, alteration, misuse, tampering, or vandalism.
Improper or inadequate maintenance.
Damage in return transit.
Unsupervised use by children under 18 years of age.

aukey home assumes no liability for damage caused by the use of the product 
other than for its intended use or as instructed in the user manual. Some states 
do not allow this exclusion or limitation of incidental or consequential losses so 
the foregoing disclaimer may not apply to you. This warranty gives you specific 
legal rights and you may also have other rights and you may also have other 
rights that may vary from state to state.

ALL EXPRESSED AND IMPLIED WARRANTIES,
INCLUDING THE WARRANTY OF
MERCHANTABILITY, ARE LIMITED TO THE
PERIOD OF THE LIMITED WARRANTY.

CUSTOMER SUPPORT
Any issues or questions regarding your new product, please feel free to contact 
our Customer Support Team.

CUSTOMER SUPPORT
Email: help@aukeyhome.com

*Please have your order number ready before contacting Customer Support.
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SPEZIFIKATIONEN KENNENLERNEN SIE IHREN TRAGBAREN
ORAL IRRIGATORVielen Dank für den Kauf des aukey home Water Flosser. Bitte lesen Sie dieses Handbuch 

sorgfältig durch und bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen auf. Wenn Sie Hilfe 
benötigen, wenden Sie sich bitte mit Ihrer Produktmodellnummer und der Amazon-Bestellnum-
mer an unser Support-Team.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
WICHTIG: Bitte lesen, verstehen und befolgen Sie alle Anweisungen in diesem 
Handbuch, bevor Sie das Gerät verwenden. Die Nichtbeachtung der Anweisun-
gen in diesem Handbuch oder die Verwendung des in diesem Handbuch nicht 
genannten Geräts kann zu schweren Verletzungen oder Geräteschäden führen.

1 .Zerlegen und reparieren Sie nicht die inneren Komponenten der Produkte.
2.Die Düsenspitze dieses Modells ist austauschbar und universell für die 
gleichen Produkte unseres Unternehmens einsetzbar.
3.Bitte überprüfen Sie das USB-Kabel vor und nach dem Gebrauch, ob es 
beschädigt ist oder nicht, und halten Sie das USB-Kabel von erhitzten 
Oberflächen fern.
4.Keine merkwürdigen Gegenstände in Öffhungsmuffen oder Schläuche stecken 
oder einführen
5.Berühren Sie die Stromversorgung des Produkts nicht und laden Sie das 
Produkt nicht in einer feuchten Umgebung auf.
6.Platzieren oder lagern Sie das Produkt nicht dort, wo es herunterfallen oder in 
eine Badewanne, Dusche oder ein Waschbecken gezogen werden könnte.
7.Das Produkt darf nur mit Wasser oder einer anderen nicht korrosiven 
Flüssigkeit gefüllt werden, die von professionellen Ärzten empfohlen wird.
8.Wenn Sie in den letzten 2 Monaten oral oder zahnärztlich operiert wurden, 
konsultieren Sie bitte vor der Anwendung dieses Produkts Ihren Arzt und 
befolgen Sie die Ratschläge und Anweisungen des Arztes.
9.Wenn Sie dieses Produkt zum ersten Mal zur Mundreinigung verwenden, kann 
es selbst bei gesundem Zahnfleisch zu leichtem Zahnfleischbluten kommen. Dies 
liegt daran, dass Ihr Zahnfleisch zum ersten Mal durch den Strahldruck 
stimuliert wird und die Blutung in der Regel nach 1 ~ 2 Wochen der Anpassung 
aufhört. Wenn Ihre Zahnfleischblutung länger als 2 Wochen anhält, kann dies 
auf anormale Zustände wie Parodontose in Ihrem Zahnfleisch hindeuten. In 
diesem Fall stellen Sie bitte die Anwendung des Produkts ein und konsultieren 
Sie Ihren Zahnarzt
10.Verwenden Sie dieses Produkt nicht wenn das USB-Kabel oder der Stecker 
des Produkts beschädigt ist oder in eine Flüssigkeit fallt.
11.Schließen Sie dieses Produkt nicht an andere Spannungssysteme außer dem 
Geräteladegerät an.
12.Dieses Produkt ist nicht geeignet für Personen (einschließlich Kinder), die 
körperlich beeinträchtigt sind,oder deren sensorische oder mentale Fähigkeiten 
eingeschränkt sind oder mangelnde Erfahrung haben; diese sollten das Produkt 
nicht ohne Wissen eines Vormunds benutzen.

BESONDERE TIPPD
•Prüfen Sie den Akkustatus:
Wenn sich das Gerät im Standby-Modus befindet, drücken Sie die Modustaste 
lang, um den Akkustatus anzuzeigen. Wenn der Akkustatus über 75% liegt, werden 
4 Modusleuchten hell sein; 50% -75% Akkustatus, 3 Modusleuchten werden hell 
sein; 25%-50% Akkustatus, 2 Modusleuchten werden hell sein; unter 25% 
Akkustatus, nur die DIY-Modusleuchte wird hell sein.

•Einstellung des DIY-Modus: 
Beim Umschalten auf den vierten "Do-it-yourself" -Arbeitsmodus merkt sich das 
System die letzte Benutzung des vierten Modusstatus, um mit der Arbeit zu 
beginnen. Drücken Sie im vierten Modus erneut die EIN/AUS -Taste, der 
Arbeitsstatus steigt vom niedrigsten Wasserdruck auf den höchsten Wasserdruck 
und bleibt vorübergehend im Modus mit dem höchsten Wasserdruck; das Wasser 
wird entsprechend diesem Modus zirkulieren. Lassen Sie den EIN/AUS -Knopf 
los, um die Auswahl des Arbeitsstatus anzuzeigen (der neue Status ist gesperrt), 
das System behält den neuesten Arbeitsstatus bei und arbeitet mit diesem.

VOR DER ERSTEN VERWENDUNG
•Bei der erstmaligen Verwendung oder bei längerer Nichtbenutzung müssen Sie 
einen Moment warten, bevor die Düsenspitze der Munddusche nach dem Drücken 
des EIN/AUS-Schalters Wasser abgeben kann. Unter solchen Umständen sind 
die folgenden Schritte zu befolgen:
•Nachdem Sie eine ausreichende Menge Wasser in die Buchse des Düsenspitzen-
sitzes gegeben haben, setzen Sie die Düsenspitze wieder ein und schalten Sie 
dann die EIN/AUS-Tasteein.

3.Installieren / Ersetzen der Düsenspitze: Führen Sie die Düsenspitze in den 
Düsensitz in der Mitte des obersten Kopfes der Munddusche. Um die Düsenspitze 
auszutauschen oder zu entfernen, drücken Sie die Taste zum Verriegeln/Entriegeln 
der Düsenspitze.
4.Wählen Sie den Betriebsmodus: Sie können die Modustaste am Griff drücken, 
um den geeigneten Reinigungsmodus für die erstmalige Verwendung 
auszuwählen. Sie können auch den Reinigungsmodus gemäß der Anleitung des 
Zahnarztes wählen.

BEDIENUNGSANLEITUNG
1.Beginnen Sie mit dem Betrieb: Stellen Sie sicher, dass das Gerät vor der 
ersten Benutzung vollständig aufgeladen ist Drücken Sie zuerst die 
Ein/Aus-Taste und dann die Modustaste, um den Betriebsmodus auszuwählen.
2.Füllen des Wassertanks: Öffnen Sie den Wassereinlass des Wassertanks, 
füllen Sie den Wassertank mit Wasser, schließen Sie das Einlassfenster und 
drücken Sie fest darauf. LEITFADEN ZUR REINUGUNG

Wassertank:
•Der Wassertank kann mit Seifenwasser gewaschen oder auf den oberen 
Geschirrkorb der Geschirrspülmaschine gestellt werden. Ziehen Sie vor der 
Reinigung den Netzstecker.
•Lassen Sie das Wasser im Tank stets ablaufen und trocknen Sie ihn, bevor Sie 
ihn einer Umgebung mit Gefriertemperatur aussetzen.
•Waschen Sie den Schmutz mit einer Bürste oder einem ähnlichen Gegenstand 
ab und wischen Sie ihn dann mit einem Tuch ab.
•Trocknen Sie den Wassertank, wenn er für längere Zeit nicht benutzt wir

Düse:
•Drücken Sie dieTaste zum Verriegeln/Entriegeln der Düsenspitze, um die 
Düsenspitze zu entfernen. Reinigen Sie sie mit Wasser und wischen Sie sie mit 
einem Tuch ab.
•Es wird empfohlen, die Düsenspitze alle 3 Monate gegen eine neue auszutaus-
chen. Andernfalls wird die Düsenspitze zu groß, um die Zähne effektiv zu 
reinigen

Gerätekörper:
Wischen Sie den Schmutz mit einem mit einem milden Reinigungsmittel 
befeuchteten Tuch ab und wischen Sie dann mit einem trockenen Tuch nach. 
Wenn es sehr viel Schmutz gibt, kann man mit Wasser waschen.
•Verwenden Sie keinen Alkohol, Benzin, Verdünner usw. zum Abwischen des 
Produkts.

3 × Übliche Spitze
1 × Plaque-Pinselspitze
1 × Parodontaltaschenspitze
1 × kieferorthopädische Spitze
1 × Zungenspitze
1 × USB-Kabel

Düsenspitze verriegeln
/entriegeln-Schalter

EIN/AUS-Schalter

Modus-Taste

“Normal”

“Soft”

“Puls”

“DIY”

Düsenspitze

Wassertank

×3

Produktname

Model

Ladespannung

Wassersprühdruck

Impulsfrequenz

Lärm

Wassertankkapazität

Material

Nettogewicht

Bruttogewicht

Wasserdichtes Niveau

Produktgröße

Packungsgrösse

Oral Irrigator

YXY-801

DC4.5V－6.0V

30-120PSI

1400-1800 r/min

≤75dB

300ml

ABS

0.59lbs(270g)

0.90lbs(408g)

IPX7

3.21*2.87*11.89inch(8.15*7.3*30.2cm)

3.39*3.03*9.25inch(8.6*7.7*23.5cm)

PACKUNGSINHALT
1 × Wasser flosser                              7 × Tipps
1 × USB-Ladekabel                          1 × Benutzerhandbuch
1 × Kurzanleitung                               1 × Garantiekart 

HINWEIS:

Möglicherweise befindet sich noch etwas Flüssigkeit im Wassertank des
Produkts. Dies ist das destillierte Wasser, das während der Werksinspektion
verbleibt. Es besteht keine Gefahr für Gesundheit und Sicherheit.  

Freundliche Hinweise:

1.Stellen Sie den "Soff'-Modus für die erstmalige Verwendung ein.
2.Halten Sie die Düsenspitze während der Anwendung eng an Ihre
Zahnlücken gerichtet Je weiterlänger Sie halten, desto stärker wird der
Wasserflosserdruck sein  

HINWEIS:

Der Wassertank ist abnehmbar und kann zum Einfüllen von Wasser zerlegt
werden. Beginnen Sie während dieses Vorgangs nicht mit dem Betrieb.  

HINWEIS:

Tauchen Sie das Gerät niemals in eine Flüssigkeit ein.  

Vier Modi：

Normalmodus:Standard-Reinigungsmodus, er kann effektiv die Speisereste
in den Zahnlücken entfernen, die Zähne tief reinigen, den Mund frisch halten ;
Soft-Modus:sanfte Massage am Zahnfleisch; 
Puls-Modus:Pulsmassage am Zahnfleisch; fördert die Blutzirkulation;
DIY-Modus: Benutzer können die Reinigungsintensität nach  
DIY-Modus:Benutzer können die Reinigungsintensität nach persönlichen
Vorlieben anpassen und verschiedene Reinigungsstärken innerhalb des
Bereichs einstellen. 

· Vorsichtsmaßnahmen beim Aufladen 
1.Laden Sie das Produkt vor der ersten Verwendung 8 Stunden lang auf. Bitte 
verwenden Sie zum Aufladen des Produkts ein 5V1 A-Ladegerät.
2.Entfernen Sie die Silikonabdeckung vom Ladesitz, stecken Sie den USB-Stift in 
die Ladebuchse der Mundspülung (stellen Sie vor dem Betrieb sicher, dass sich 
keine Restflüssigkeit in der Buchse befindet)
3.Stecken Sie einen anderen seitlichen USB-Stecker in das Ladegerät und 
stecken Sie das Ladegerät dann in eine Steckdose.
4.Während des Aufladens leuchtet die Ladeanzeige rot und blinkt langsam. 
Wenn sie vollständig aufgeladen ist, leuchtet die Ladeanzeige grün, bis das 
Ladegerät entfernt wird.

·Empfohlene Fähigkeiten 
1.Halten Sie das Gerät aufrecht mit der Düsenspitze zu den Zähnen.
2. Halten Sie das Produkt senkrecht zum Mund, um die beste Wirkung bei der 
Anwendung zu erzielen.
3.Öffnen Sie den Mund leicht, damrt das einströmende Wasser ausfließen kann. 
4.Lassen Sie den Wasserstrahl in einem bestimmten Winkel auf Zähne und 
Zahnfleisch sprühen. Bewegen Sie den Wasserflosser langsam an den Zähnen 
entlang.

GRUNDBETRIEB

1.Installieren Sie die Spitze 2.Füllen Sie den Wassertank  3.Wählen Sie den Modus

 4.Führen Sie die Düse in den Mund, Richten Sie 
es zwischen den Zähnen oder dem Zahnfleisch

5.Drücken Sie die EIN / AUS-Taste, 
um sie zu verwenden

•Nicht mit heißem Wasser über 50 °C waschen.
•Wischen Sie das Wasser nach der Reinigung ab

Saugrohr
•Nach der Reinigung mit einem Tuch abwischen.
•Biegen Sie das Saugrohr nicht Andernfalls kann es sein, dass die Saugleitung 
nicht mehr funktioniert; bspw. kann die Wasseraufnahme während des 
Betriebszustands zum Erliegen kommen.
•Reinigen Sie das Filternetz der Saugleitung rechtzeitig, um Verstopfungen zu 
vermeiden.

Wassertank-Abdeckung
•Wischen Sie den Schmutz ab, da sonst Wasser austreten kann

Anleitung zur Fehlerbehebung

Rissbildung an der
Düse

Wasser entweicht aus
dem Wasserbehälter

Es leckt zwischen 
Düsenspitze und
den Fassungen

Kein Flüssigkeitsfluss
oder unzureichender
Druck

Probleme Grund Methode zur Handhabung

Schwere Beschädigung der Düse

Die Dichtung ist beschädigt

Wasser oder andere Flüssigkeit bleibt
im Wassertank

Der Wassertankdeckel ist nicht
geschlossen

Die Düsenspitze ist nicht
richtig installiert

Ausstattung ist invertiert

Unzureichend Wasser oder
Flüssigkeit im Tank

Falscher Betriebsmodus

Ersetzen Sie die neue
Düsenspitze mit
demselben Modell

Ersetzen Sie die Dichtung und
sendenSie das Produkt zum
Lieferanten für die Reparatur

Achten Sie darauf, den
Wassertank nach jedem
Gebrauch zu entleeren.

Schließen Sieden
Wassertankdeckel

Entfernen Sie die Düsenspitze
und installieren Sie sie nochmal

Die Düse muss höher sein
als der Wassertank

Füllen Sie den Tank mit
Flüssigkeit

Wählen Sie den Modus "Normal"

GARANTIE
aukey home gewährt auf alle unsere Produkte ab Kaufdatum zwei Jahre 
Produktgarantie.
Wir kümmern uns um alle qualitätsbezogenen Probleme mit einem ERSATZ oder 
einer vollständigen Rückerstattung, einschließlich etwaiger Rücksendekosten. 
Wenn Ihr Produkt defekt ist und unter die Garantie fällt, kontaktieren Sie uns 
bitte unter E-Mail:
help@aukeyhome.com.

Bitte befolgen Sie unseren Garantieprozess sorgfältig, um Verzögerungen zu 
minimieren:
1.Notieren Sie den Namen des Produktmodells. Es befindet sich auf einem 
Aufkleber unter oder auf der Rückseite des Produkts.
2. Geben Sie die Bestellnummer für einen Kauf über Amazon an.
Die typische Bearbeitungszeit für Garantieansprüche beträgt 10 Werktage, 
abhängig von Ihrer geografischen Lage
Ort und Art des Schadens oder Garantieanspruch.

Diese Garantie gilt nicht für Folgendes:
• Schäden aufgrund von Missbrauch, Unfall, Veränderung, Missbrauch, 
Manipulation oder Vandalismus.
• Unsachgemäße oder unzureichende Wartung.
• Schäden beim Rücktransport.
• Unbeaufsichtigte Verwendung durch Kinder unter 18 Jahren.

aukey home und seine Tochterunternehmen übernehmen keine Haftung für 
Schäden, die durch die Verwendung des Produkts verursacht werden, außer für 
den beabsichtigten Gebrauch oder gemäß den Anweisungen in der Bedienung-
sanleitung. In einigen Staaten ist dieser Ausschluss oder die Beschränkung von 
Neben- oder Folgeschäden nicht zulässig, sodass der vorstehende Haftungsau-
sschluss möglicherweise nicht für Sie gilt. Diese Garantie gewährt Ihnen 
bestimmte gesetzliche Rechte und Sie haben möglicherweise auch andere 
Rechte, die von Staat zu Staat variieren können.

KUNDENDIENST
Bei Problemen oder Fragen zu Ihrem neuen Produkt wenden Sie sich bitte an 
unser Kundensupport-Team.

Kundendienst
Email : help@aukeyhome.com

* Bitte halten Sie Ihre Bestellnummer bereit, bevor Sie sich an den Kundendienst 
wenden.

ALLE AUSDRÜCKLICHEN UND STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEN,
EINSCHLIESSLICH DER GARANTIE VON
MARKTGÄNGIGKEIT, SIND AUF DIE BESCHRÄNKT
ZEITRAUM DER BESCHRÄNKTEN GARANTIE.
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13.Im Betriebszustand kein Wasser innerhalb von Zunge, Ohren, Nase oder 
anderen empfindlichen Körperteilen einspritzen. Der von diesem Produkt 
erzeugte Druck kann schwere Schäden verursachen.

SPECIFICHE CONOSCERE IL VOSTRO PORTATILE
IDROPULSOREGrazie per aver idropulsore dentale aukey home. Leggere attentamente questo manuale e 

conservarlo per riferimento futuro. Se hai bisogno di assistenza, contatta il nostro team di 
supporto con il numero del modello del tuo prodotto e il numero dell'ordine Amazon.

INFORMAZIONI IMPORTANTI
SULLA SICUREZZA
IMPORTANTE: leggere, comprendere e rispettare tutte le istruzioni fornite in 
questo manuale prima di utilizzare il dispositivo. Il mancato rispetto delle 
istruzioni fornite in questo manuale o l'utilizzo del dispositivo non menzionato in 
questo manuale può causare gravi lesioni personali o danni alle apparecchia-
ture.

1.Non smontare e riparare i componenti interni dei prodotti.
2.la testina di questo modello può essere sostituita ed è compatibile con gli 
stessi prodotti della nostra azienda.
3.Controllare che il cavo USB non sia danneggiato o prima e dopo l'uso, tenere 
il cavo USB lontano da superfici riscaldate.
4.Non inserire oggetti nei connettori o nei tubi
5.Non toccare l'alimentatore del prodotto o caricare il prodotto in un ambiente 
non asciutto.
6.Non posizionare o conservare il prodotto in luoghi in cui potrebbe cadere o 
essere trascinato in una vasca da bagno, doccia o lavandino.
7.Il prodotto può essere riempito solo con acqua o altro liquido non corrosivo 
raccomandato da medici professionisti
8.Se hai subito un intervento chirurgico orale o dentale negli ultimi 2 mesi, 
consulta il tuo medico prima di utilizzare questo prodotto e segui i consigli e le 
indicazioni del medico.
9.Quando si utilizza questo prodotto per la pulizia orale per la prima volta, è 
possibile che si verifichi un sanguinamento inferiore delle gengive anche nel 
caso di gengive sane. Questo perché le gengive vengono stimolate per la prima 
volta dalla pressione del getto e di solito smettono di sanguinare dopo 1 ~ 2 
settimane di adattamento. Se il sanguinamento delle gengive dura più di 2 
settimane, può significare condizioni anomale come la malattia parodontale 
nelle gengive. In tal caso, interrompere l'utilizzo del prodotto e consultare il 
proprio medico.
10.IPX7 impermeabile per tutto il corpo. È lavabile e può essere usato durante 
la doccia.
11.Non collegare questo prodotto a un sistema di tensione diverso da questo 
dispositivo o caricatore.
12.Questo prodotto non è adatto a persone (compresi i bambini) che hanno 
scarse capacità fìsiche, sensoriali o mentali o mancanza di esperienza, senza la 
conoscenza del tutore.

CONSIGLIO SPECIALE
· Controllare il volumedella batteria:
quando il prodotto è in standby, premere a lungo il pulsante della modalità per 
visualizzare il volume della batteria. Se il volume della batteria è superiore al 
75%, 4 indicatori di modalità saranno luminosi; 50% -75% del volume della 
batteria, 3 spie della modalità saranno luminose; 25% -50%, volume della 
batteria, 2 spie della modalità saranno luminose; al di sotto del 25% del volume 
della batteria, solo la spia della modalità DIY sarà luminosa.

· Impostazione della modalità "DIY": 
quando si passa alla quarta modalità operativa "DIY’, il sistema ricorda l'ultimo 
utilizzo del quarto stato della modalità per iniziare a lavorare. Nella quarta 
modalità operativa, premere nuovamente il pulsante ON / OFF, lo stato di 
funzionamento aumenterà dalla pressione minima dell'acqua alla massima 
pressione dell'acqua e rimarrà temporaneamente nella modalità pressione d 
acqua più alta, circolerà in questa modalità. Rilasciare il pulsante ON / OFF per 
indicare la selezione dello stato operativo (il nuovo stato è bloccato), il sistema 
mantiene e opera nell'ultimo stato operativo.

PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO
· Al primo utilizzo o dopo un lungo periodo di inutilizzo è necessario attendere un 
momento prima che la punta della testina scarichi acqua, dopo aver premuto 
l'interruttore ON /OFF. In tali circostanze, attenersi alla seguente procedura:
· Tirare il serbatoio dell'acqua verso l'estremità inferiore, se sentirete il suono del 
clic, significa che il serbatoio è stato inserito correttamente (se non lo farà 
l'acqua fuoriuscirà dal serbatoio ) quindi aprire il coperchio di caricamento e 
caricare l'acqua nel serbatoio.

3.Installare / sostituire la testina:inserire la punta del getto nella sede del getto 
nella parte superiore dell'irrigatore orale. Per sostituire o rimuovere testina, 
premere il pulsante di blocco / sblocco della testina.
4.Seleziona la modalità di lavoro: puoi premere il pulsante modalità sull’impug-
natura per selezionare la modalità di pulizia appropriata per il primo utilizzo. 
Puoi anche scegliere la modalità di pulizia secondo la guida dei dentisti 
professionisti.

MANUALE D’USO
1.Inizio funzionamento: Assicurarsi di caricare completamente il dispositivo 
prima di utilizzarlo per la prima volta. Premere prima il pulsante di accensione / 
spegnimento, quindi premere il pulsante di modalità per selezionare la modalità 
di lavoro.
2.Riempimento del serbatoio dell'acqua: aprire l'ingresso dell'acqua del 
serbatoio, riempire il serbatoio dell'acqua con acqua, chiudere il coperchio di 
ingresso e premere con forza

lSTRUZIONI PER LA PULIZIA

Serbatoio dell'acqua:
•Può essere lavato con acqua saponata o posizionato sulla griglia superiore 
della lavastoviglie. Scollegare il cavo di alimentazione prima di pulirlo.
•Scaricare sempre e asciugare l'acqua nel serbatoio prima di esporla a una 
temperatura di congelamento.
•Lavare lo sporco con un pennello o un oggetto simile, quindi rimuoverlo con un 
panno.
•Asciugare il serbatoio dell’acqua quando non viene utilizzato per lungo tempo

Ugello:
•Presione el botón de bloqueo/ desbloqueo del extremo del chorro para retirar 
la boquilla. Li'mpielo con agua y seque con un pano.
•Se recomienda reemplazar la boquilla cada tres meses. De lo contrario, la 
boquilla del chorro se volvera demasiado grande para limpiar correctamente 
los dientes.

Corpo principale:
Rimuovere lo sporco con un panno inumidito con un detergente delicato, quindi 
pulire con un panno asciutto. Se è molto sporco, può essere lavato con acqua.
•Non utilizzare alcol, benzina, diluenti, ecc. per pulire il prodotto.
•Non lavare con acqua calda a temperatura superiore ai 50°C
•Rimuovere l'acqua dopo la pulizia.

Tubo di aspirazione:

3×Standard Beccucci
1×Pennello per placca Beccucci
1×Tasca parodontale Beccucci
1×Orthodontic Beccucci
1×lingua Beccucci
1×Cavo USB

Pulsante di blocco
/sbloccodel getto

Interruttore on/off

Pulsante modalità

“Normale”

“Soft”

“Pulse”

“Personale”

Jet end

Serbatoio d'acqua

×3

Nome del Prodotto

Modello

Tensione di Carica

Pressione spruzzo d'acqua

Frequenza degli impulsi

Rumore

Capacità serbatoio acqua

Materiale

Peso Netto

Peso Lordo

Livello impermeable

Taglia del Prodotto

Dimensione del pacchetto

Idropulsore Dentale

YXY-801

DC4.5V－6.0V

30-120PSI

1400-1800 r/min

≤75dB

300ml

ABS

0.59lbs(270g)

0.90lbs(408g)

IPX7

3.21*2.87*11.89inch(8.15*7.3*30.2cm)

3.39*3.03*9.25inch(8.6*7.7*23.5cm)

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
1 × Idropulsore Dentale                  7 × Beccucci
1 × cavo di ricarica USB                1 × Manuale utente
1 × Guida rapida                            1 × scheda di garanzia

NOTA:

Potrebbe essere rimasto del liquido nel serbatoio dell'acqua del prodotto.
Questa è l'acqua distillata rimanente durante l'ispezione in fabbrica.
Non ci sono rischi per la salute e la sicurezza. 

NOTA

1. utilizzare la modalità "soft" per la prima volta.
2. mantenere la punta del getto rivolta verso gli spazi tra i denti durante
l'uso, più si mantiene vicino, più forte sarà la pressione del getto
dell' dell'acqua.  

NOTA:

il serbatoio dell'acqua è rimovibile e può essere smontato per riempire
l'acqua. Non iniziare a lavorare durante tale operazione

NOTA:

Non immergere il dispositivo in qualsiasi tipo di liquido

Modalità normale

·Modalità normale:modalità di pulizia standard, può rimuovere
efficacemente il residuo di cibo nella fessura dei denti, pulire a fondo i
denti, mantenere la bocca fresca; 
·Modalità morbida: massaggio delicato alle gengive; 
·Modalità impulso: massaggio del polso alle gengive; favorire la
circolazione sanguigna; 
·Modalità fai-da-te: gli utenti possono personalizzare l'intensità
della pulizia in base alle preferenze personali e impostare vari punti di
forza nella gamma.

· Precauzioni per la ricarica 
1.Caricare il prodotto per 8 ore prima del primo utilizzo. Si prega di utilizzare 
caricabatterie 5V1A per caricare il prodotto.
2.Rimuovere il tappo in silicone alla base di ricarica, inserire il pin USB nella 
presa di ricarica dell'irrigatore orale (assicurarsi che non vi sia liquido residuo 
nella presa prima di operare.)
3.Collegare un altro connettore USB laterale al caricabatterie e quindi 
collegare il caricabatterie a una presa di corrente.
4.Durante la ricarica, le luci dell'indicatore di ricarica sono rosse e lampegger-
anno lentamente. Quando sarà completamente carico, l'indicatore di ricarica 
rimarrà verde fino a quando il caricabatterie non viene rimosso.

· Competenze raccomandate 
1.Mantenere l'unità in posizione verticale con la punta del getto rivolta verso i 
denti.
2.mantenere il prodotto perpendicolare alla bocca per i migliori effetti durante 
l'uso. 
3.Aprire leggermente la bocca in modo che l'acqua in ingresso possa 
fuoriuscire. Fai uno spruzzo d'acqua a denti e gengive con una certa angolazi-
one.
4.Muovi lentamente il getto d'acqua lungo i denti

OPERAZIONE BASE

1.Installare la Beccucci 2.Riempire il serbatoio 
dell'acqua 

 3.Selezionare la 
modalità

4.Inserire l'ugello in bocca, 
Premere il pulsante ON / OFF da utilizzare

5.Premere il pulsante ON / OFF da 
utilizzare

Pulire con un panno dopo la pulizia.
•Non attorcigliare il tubo di aspirazione. Altrimenti il tubo di aspirazione può 
funzionare se fallisce, ad esempio arrestando l'assorbimento d'acqua durante il 
funzionamento.
•Pulire la filettatura del filtro del tubo di aspirazione in tempo utile per evitare 
intasamenti.

Coperchio del serbatoio dell'acqua
•Rimuovere lo sporco, altrimenti causerà perdite d'acqua.

GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Rrottura ugello

il serbatoio del
acqua perde acqua

Perdita tra testina e
le sue presea

Nessun flusso di
liquido o pressione
insufficiente

Probleme Grund Methode zur Handhabung

Grave danneggiamnento del ugello

Presenza di acqua o altro liquido nel
serbatoio dell'acqua

Presenza di acqua o altro liquido
nel serbatoio dell'acqua

La copertura del serbatoio
dell’acqua non è chiusa

La testina non è installata
corettamente

L'apparecchiatura è invertita

Acqua insufficiente o liquido
nel serbatoio

Sbagliata modalità di lavoro

Sostituire la testina con un nuova
dello stesso modello

Assicurati di svuotare l'acqua
dal serbatoio dopo aver
usato ogni volta.

Assicurati di svuotare l'acqua
dal serbatoio dopo aver
usato ogni volta.

Chiudi la copertura del
serbatoio del acqua

Rimuovi la testina e (inseriscila

L'ugello deve essere più alto
rispetto al serbatoio dell'acqua

Riempire il serbatoio del acqua

Seleziona la modalità normale

GARANZIA
aukey home fornisce per tutti i prodotti una garanzia di due anni a partire dalla 
data di acquisto. Provvederemo a far fronte a problemi legati alla qualità con 
una SOSTITUZIONE o con un RIMBORSO COMPLETO, che include eventuali 
costi di spedizione per la restituzione del prodotto. Se il prodotto è difettoso ed 
è ancora coperto dalla garanzia, è possibile contattarci al seguente indirizzo 
email: help@aukeyhome.com.

Si prega di rispettare il nostro processo di garanzia per ridurre al minimo 
eventuali ritardi: 
1. Prendere nota del nome del modello del prodotto che può essere trovato su 
un adesivo posto sotto o sul retro del prodotto.
2. Fornire il numero di ordine dell’acquisto effettuato tramite Amazon.

Il tempo tipico di risposta previsto per rispondere alle richieste legate alla 
garanzia è di 10 giorni lavorativi, in base alla posizione geografica e al tipo di 
danno o richiesta di garanzia.

Questa garanzia non si applica a quanto segue:
Danni dovuti ad un abuso, incidente, alterazione, uso improprio, manomissione 
o vandalismo.
Manutenzione impropria o non adeguata.
Danni durante il trasporto per la restituzione.
Utilizzo del prodotto da parte di bambini con età inferiore a 18 anni senza 
supervisione.

aukey home non si assume alcuna responsabilità per danni causati dall’uso del 
prodotto diverso da quello previsto nel presente manuale. Alcuni stati non 
consentono questa esclusione o limitazione di perdite accidentali o consequen-
ziali, pertanto la suddetta esclusione di responsabilità potrebbe non essere 
applicabile all'utente. La presente garanzia conferisce all'utente specifici diritti 
legali e l'utente potrebbe avere anche altri diritti e potrebbe avere altri diritti 
che possono variare da stato a stato.

ASSISTENZA CLIENTI
Per qualunque problema o domanda relativi al nuovo prodotto, contattare il 
nostro team di assistenza clienti.

ASSISTENZA CLIENTI
Email: help@aukeyhome.com

*Si prega di tenere a portata di mano il numero dell’ordine prima di contattare 
l’assistenza clienti.

TUTTE LE GARANZIA ESPRESSE ED IMPLICITE, 
INCLUSA LA GARANZIA DI
COMMERCIABILITÀ, SONO LIMITATE AL
PERIODO DELLA GARANZIA LIMITATA.
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13.Non iniettare acqua sul fondo di lingue, orecchie, nasi o altre parti sensibili 
del corpo in stato di funzionamento. La pressione generata da questo prodotto 
può causare gravi danni.

德语

意大利语

CARACTÉRISTIQUES CONNAÎTRE VOTRE JET DENTAIRE
PORTABLEMerci d'avoir acheté l'hydropulseur aukey home. Veuillez lire attentivement ce manuel et le 

conserver pour référence ultérieure. Si vous avez besoin d'aide, veuillez contacter notre
équipe d'assistance avec le numéro de modèle de votre produit et le numéro de
commande Amazon.

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
IMPORTANT: veuillez lire, comprendre et respecter toutes les instructions 
fournies dans ce manuel avant d'utiliser l'appareil. Le non-respect des 
instructions données dans ce manuel ou l'utilisation de l'appareil non mentionné 
dans ce manuel peut entraîner des blessures graves ou des dommages 
matériels.

1. Ne démontez pas et ne réparez pas les composants internes des produits.
2. La buse de ce modèle peut être remplacée et universelle pour les mêmes 
produits de notre société.
3. Veuillez vérifier le câble USB s'il est endommagé ou non avant et après 
utilisation, éloignez le câble USB des surfaces chauffées.
4. Ne placez pas et n'insérez pas d'objets étranges dans les prises ou tuyaux 
d'ouverture
5. Ne touchez pas l'alimentation du produit et ne le chargez pas dans un 
environnement non sec
6. Ne placez pas et ne stockez pas le produit où il pourrait tomber ou être tiré 
dans une baignoire, une douche ou un lavabo.
7. Le produit ne peut être rempli que d'eau ou d'un autre liquide non corrosif 
recommandé par les médecins professionnels.
8. Si vous avez subi une chirurgie buccale ou dentaire au cours des 2 derniers 
mois, veuillez consulter votre médecin avant d'utiliser ce produit et suivre les 
conseils et les directives du médecin.
9. Lorsque vous utilisez ce produit pour le nettoyage buccal pour la première 
fois, vous pouvez avoir des saignements mineurs des gencives, même dans le 
cas de gencives saines. En effet, vos gencives sont stimulées par la pression du 
jet pour la première fois et arrêtent généralement les saignements après 1 à 2 
semaines d'adaptation. Si votre saignement des gencives dure plus de 2 
semaines, cela peut signifier des conditions anormales telles qu'une maladie 
parodontale dans vos gencives. Dans ce cas, veuillez cesser d'utiliser le produit 
et consulter votre dentiste.
10. N'utilisez pas ce produit si le câble usb ou la prise est endommagée ou 
plongée dans un liquide.
11. Ne connectez pas ce produit à un système de tension autre que cet appareil 
ou ce chargeur.
12. Ce produit ne convient pas aux personnes (y compris les enfants) qui ont de 
faibles capacités physiques, sensorielles ou mentales ou un manque d'expéri-
ence, à l'insu du tuteur.

Conseils spéciaux
· Vérifier le Volume de la Batterie:
 Lorsque le produit est en veille, appuyez longuement sur le bouton mode pour 
afficher le volume de la batterie. Si le volume de la batterie est supérieur à 75%, 4 
voyants de mode seront lumineux; 50% -75% du volume de la batterie, 3 voyants 
de mode seront lumineux; 25% -50%, volume de la batterie, 2 voyants de mode 
seront lumineux; en dessous de 25% du volume de la batterie, seule la lumière du 
mode DIY sera brillante.
· Réglage du Mode "DIY": 
Lors du passage au quatrième mode de fonctionnement "DIY', le système se 
souvient de la dernière utilisation du quatrième état de mode pour commencer à 
travailler. Dans le quatrième mode de fonctionnement, appuyez à nouveau sur le 
bouton ON / OFF, le statut de travail augmentera de la pression d'eau la plus 
basse à la pression d'eau la plus élevée et de rester temporairement dans le 
mode de pression d'eau le plus élevé, il circulera selon ce mode. Relâchez le 
bouton ON / OFF pour indiquer la sélection de l'état de fonctionnement (le 
nouvel état est verrouillé), le système maintient et fonctionne sous le dernier état 
de fonctionnement.

La première utilisation
· Lors de la première utilisation ou non utilisée pendant une longue période, vous 
devrez attendre un moment avant que la buse de I ’irrigateur buccal puisse 
décharger l'eau après avoir appuyé sur l'interrupteur ON / OFF. Dans ces 
circonstances, suivez les étapes ci-dessous:
· Après avoir ajouté une quantité adéquate d'eau dans le cric du siège de buse à 
jet, réinstallez la buse à jet, puis allumez le bouton ON /OFF.

3. Installation / remplacement de la buse à jet: insérez la buse à jet dans le 
siège de jet au milieu de la tête supérieure de l'irrigateur oral. Pour remplacer ou 
retirer la pointe du jet, appuyez sur le bouton de verrouillage / déverrouillage de 
la pointe du jet.
4. Sélectionnez le mode de fonctionnement: vous pouvez appuyer sur le bouton 
de mode sur la poignée pour sélectionner le mode de nettoyage approprié pour 
la première utilisation. Vous pouvez également choisir le mode de nettoyage selon 
les conseils des dentistes professionnels.

BGuide d'Utilisation
1. Commencez à travailler: assurez-vous de charger complètement l'appareil 
avant de l'utiliser pour la première fois. Appuyez d'abord sur le bouton marche 
/ arrêt, puis appuyez sur le bouton mode pour sélectionner le mode de travail.
2. Remplissage du réservoir d'eau: ouvrez l'entrée d'eau du réservoir d'eau, 
remplissez le réservoir d'eau avec de l'eau, fermez la fenêtre d'entrée et 
appuyez fermement Guide de Nettoyage

Réservoir d'eau:
•Il peut être lavé avec de l'eau savonneuse ou placé sur le panier supérieur du 
lave -vaisselle. Débranchez le cordon d'alimentation avant le nettoyage.
•Toujours vidanger et sécher l'eau du réservoir avant de l'exposer à un 
environnement à température de congélation.
•Lavez la saleté avec une brosse ou un objet similaire, puis essuyez-la avec un 
chiffon.
•Sécher le réservoir d'eau lorsqu'il n'est pas utilisé pendant une longue période

Buse:
•Appuyez sur le bouton de verrouillage / déverrouillage de la buse pour retirer 
la buse. Nettoyez-le avec de l'eau et essuyez avec un chrffon.
•Il est recommandé de remplacer la nouvelle buse tous les 3 mois. Sinon, la 
pointe du jet deviendra trop grande pour nettoyer efficacement les dents.

Corps principal:
Essuyer la saleté avec un chiffon imbibé d'un détergent doux, puis essuyez avec 
un chiffon sec. S'il est très sale, il peut être lavé à l'eau
•N'utilisez pas d'alcool, de benzine, de diluant, etc pour essuyer le produit
•Ne pas laver à l'eau chaude au-dessus de 50 ° C
•Essuyez l'eau après le nettoyage

Tuyau d'Aspiration
•Essuyez avec un chiffon après le nettoyage.

3× Embouts de jet standard
1× Embout de brosse à plaque
1× Embout de poche parodontale
1× Embout d’orthodontie
1×Embout de langue
1× Câble de USB

Bouton Embout Jet Verrouillé
/Déverrouillé

Interrupteur ON/OFF

Bouton Mode

Normal

Doux

Pulse

DIY

Embout Jet

Réservoir d'Eau

×3

Nom du produit

Modèle

Tension de charge 

Pression de pulvérisation d'eau

Fréquence d'impulsion

Noise

Capacité du réservoir d'eau

Matériel

Poids net

Poids brut

Niveau étanche

Product size

Taille du paquet

Jet Dentaire

YXY-801

DC4.5V－6.0V

30-120PSI

1400-1800 r/min

≤75dB

300ml

ABS

0.59lbs(270g)

0.90lbs(408g)

IPX7

3.21*2.87*11.89inch(8.15*7.3*30.2cm)

3.39*3.03*9.25inch(8.6*7.7*23.5cm)

CONTENU DU COFFRET
1× Jet Dentaire                                   7× Embouts
1× Câble de USB                               1× Manuel D'Utilisation
1× Guide de démarrage rapide      1× Carte de garantie 

REMARQUE:

Il se peut qu'il reste du liquide dans le réservoir d'eau du produit. Il s'agit
de l'eau distillée restante lors de l'inspection en usine. Il n'y a aucun danger
pour la santé et la sécurité.  

Conseils:

1. Définissez le mode " doux " pour la première utilisation.
2. Gardez la pointe du jet pointant vers vos espaces dentaires pendant
l'utilisation, plus vous gardez, plus la pression de la soie sera plus forte.  

Remarque:

le réservoir d'eau est amovible et peut être démonté pour remplir l'eau.
Ne commencez pas à travailler pendant une telle opération.  

Remarque:

Ne plongez jamais l’appareil dans un liquide.

Quatre modes:

Mode normal: mode de nettoyage standard, il peut éliminer efficacement
les résidus alimentaires dans l'intervalle des dents, nettoyer les dents
en profondeur, garder la bouche fraîche;
Mode doux: massage doux aux gencives; 
Mode pulsé: massage pulsé aux gencives; favoriser la circulation sanguine;   
Mode DIY: les utilisateurs peuvent personnaliser l’intensité du nettoyage
en fonction de leurs préférences personnelles et définir différentes
puissances de nettoyage dans la plage.

 · Précautions de Charge
1. Chargez le produit pendant 8 heures avant la première utilisation. Veuillez 
utiliser un chargeur 5V1A pour charger le produit.
2. Retirez le couvercle en silicone du siège de chargement, insérez la broche 
USB dans le prise de charge de l'irrigateur oral (assurez-vous qu'il n'y a pas de 
liquide résiduel dans la prise avant de l'utiliser)
3. Branchez un autre connecteur USB latéral sur le chargeur, puis branchez le 
chargeur sur une prise de courant.
4. Lors de la charge, les voyants de charge sont rouges et clignotent lentement 
Une fois complètement chargé, l’indicateur de charge restera vert jusqu'à ce 
que le chargeur soit retiré.

·Compétences Recommandées 
1.Gardez l'appareil en position verticale avec la pointe du jet vers les dents. 
2.Gardez le produit perpendiculaire à la bouche pour de meilleurs effets lors de 
l'utilisation.
3.Bouche légèrement ouverte pour que l'eau d'entrée puisse s'écouler. 
4.Faire un jet d'eau sur les dents et les gencives selon un certain angle. 
Déplacez lentement la soie dentaire le long des dents.

OPÉRATION DE BASE

1.Installez l'embout 2.Remplissez le réservoir d'eau  3.Choisissez un modèle

 4.Introduisez la buse dans ta bouche, 
le viser entre les dents ou la gencive

5. Appuyez sur le bouton ON / OFF 
pour utiliser

•Ne pliez pas le tuyau d'aspiration. Sinon, le tuyau d'aspiration peut fonctionner 
en cas d'échec, comme l'arrêt de l'absorption d'eau pendant le fonctionne-
ment.
•Nettoyez le filet du filtre du tuyau d'aspiration à temps pour éviter le colmat-
age.

Couvercle du Réservoir d'Eau
•Essuyez la saleté, sinon cela entraînera une fuite d'eau.

Guide de Dépannage

Fissuration
des
buses

Fuite d'eau du
réservoir d'eau

Fuite entre pointe
de jet et ses
douilles

Pas de débit de
liquide ou pression
insuffisante

Problèmes Raison Méthode de manipulation

Dommages graves
aux buses

Le joint est endommagé

Il reste de l'eau ou un autre liquide
dans le réservoir d'eau

Le couvercle du réservoir
d'eau n'est pas fermé

La pointe du jet n'est pas
correctement installée

L'équipement est inversé

Eau ou liquide insuffisant dans
le réservoir d'eau

Mauvais mode de fonctionnement

Remplacez la nouvelle pointe
de jet dans le
même modèle

Remplacez le joint et retournez
à le fournisseur
de réparation

Assurez-vous de vider l'eau
après chaque
utilisation

Fermez le couvercle
du réservoir d'eau

Retirez l'embout du
jet et réinstallez

La buse doit être plus haute
que le réservoir d'eau

Remplir le réservoir
de liquide

Sélectionnez le mode "Normal"

GARANTIE
aukey home offre une garantie produit de deux ans à compter de la date 
d'achat pour tous nos produits.
Nous nous occuperons de tous les problèmes liés à la qualité avec un 
REMPLACEMENT ou un REMBOURSEMENT COMPLET, y compris les frais 
d'expédition de retour. Si votre produit est défectueux et sous garantie, veuillez 
nous contacter à Email:
help@aukeyhome.com.

Veuillez suivre attentivement notre processus de garantie pour minimiser les 
retards:
1.Notez le nom du modèle du produit. Il peut être trouvé sur un autocollant situé 
sous ou au dos du produit.
2.Indiquez le numéro de commande pour un achat effectué via Amazon.

Le délai d'exécution typique pour traiter les réclamations au titre de la garantie 
est de 10 jours ouvrables, selon votre situation géographique et le type de 
dommage ou de réclamation au titre de la garantie.

Cette garantie ne s'applique pas aux éléments suivants:
• Les dommages dus à un abus, un accident, une altération, une mauvaise 
utilisation, une altération ou un vandalisme.
• Entretien inapproprié ou inadéquat.
• Dommages lors du transport de retour.
• Utilisation non surveillée par des enfants de moins de 18 ans.

aukey home et ses filiales n'assument aucune responsabilité pour les dommag-
es causés par l'utilisation du produit autre que pour son utilisation prévue ou 
selon les instructions du manuel d'utilisation. Certains états n'autorisent pas 
cette exclusion ou limitation de les pertes accidentelles ou consécutives, de 
sorte que la clause de non-responsabilité ci-dessus peut ne pas s'appliquer à 
vous. Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvez 
également avoir d'autres droits qui peuvent varier d'un état à l'autre.

SERVICE CLIENT
Pour tout problème ou question concernant votre nouveau produit, n'hésitez pas 
à contacter notre équipe d'assistance clientèle.

SERVICE CLIENT
Email : help@aukeyhome.com

*Veuillez préparer votre numéro de commande avant de contacter le service 
client.

TOUTES LES GARANTIES EXPRESSES ET IMPLICITES,
Y COMPRIS LA GARANTIE DE
LA COMMERCIALISATION, SONT LIMITÉES À LA
PÉRIODE DE LA GARANTIE LIMITÉE.
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13. N'injectez pas d'eau dans le bas des langues, des oreilles, du nez ou 
d'autres parties sensibles du corps en état de fonctionnement. La pression 
générée par ce produit peut provoquer de graves dommages.

ESPECIFICACIÓN CONOZCA SU PORTÁTILIRRIGADOR
DENTALGracias por adquirir el Irrigador dental de aukey home. Lea este manual detenidamente y 

consérvelo para futuras consultas. Si necesita ayuda, comuníquese con nuestro equipo de 
soporte con el número de modelo de su producto y el número de pedido de Amazon.

INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE
IMPORTANTE: Lea, comprenda y cumpla con todas las instrucciones 
proporcionadas en este manual antes de usar el dispositivo. El incumplimiento 
de las instrucciones proporcionadas en este manual o el uso del dispositivo no 
mencionado en este manual puede causar lesiones personales graves o daños 
al equipo

1.No desmonte ni repare los componentes internos del producto.
2.El extremo del chorro se puede ser reemplazada y universal para los mismos 
productos de nuestra compañía.
3.Compruebe si el cable USB está dañado antes y después de su uso, 
mantenga el cable USB alejado de superficies calientes.
4.No coloque ni inserte objetos extraños en las tomas o mangueras de apertura.
5.No toque la fuente de alimentación del producto ni lo cargue en un entorno 
mojado.
6.No coloque o almacene el producto donde pueda caerse o introducirse en 
una bañera, ducha o lavabo.
7.El producto solo se puede llenar con agua u otro líquido no corrosivo 
recomendado por los doctores profesionales.
8.Si ha tenido una cirugía oral o dental en los últimos dos meses, consulte a su 
médico antes de usar este producto y siga los consejos y orientación del mismo.
9.Cuando utilice este producto por primera vez, puede tener un leve sangrado 
de encías, incluso en caso de tener encías sanas. Esto se debe a que la presión 
del chorro estimula las encías y, por lo general, el sangrado se detiene después 
de 1 -2 semanas de adaptación. Si el sangrado de las encías dura más de dos 
semanas puede indicar condiciones anormales, como enfermedad periodontal 
de las encías. En este caso, deje de usar el producto y consulte a su dentista.
10.IPX7 es resistente al agua en todo el cuerpo. Es lavable y se puede usar 
durante la ducha.
11.No conecte este producto a un sistema de voltaje que no sea este dispositivo 
o cargador.
12.Este producto no es adecuado para personas (incluidos niños) con 
habilidades físicas, sensoriales o mentales deficientes o falta de experiencia, 
sin el conocimiento del tutor.
13.No inyecte agua en el fondo de la lengua, oído, nariz u otras partes 
sensibles del cuerpo. La presión generada por este producto puede generar 
daños graves

CONSEJOS ESPECIALES
· Verifique el volumen de la batería:
cuando el producto está en espera, presione prolongadamente el botón de modo 
para mostrar el volumen de la batería. Si el volumen de la batería es superior al 
75%, se iluminarán 4 indicadores de modo; 50% -75% del volumen de la batería, 
3 luces de modo serán brillantes; 25% -50%, volumen de la batería, 2 luces de 
modo serán brillantes; debajo del 25% del volumen de la batería, solo la luz del 
modo DIY será brillante.
· Configuración del modo "Bricolaje": 
Al cambiar al cuarto modo operativo "Bricolaje", el sistema recuerda el último 
uso del cuarto estado del modo para comenzar a funcionar. En el cuarto modo de 
operación, presione el botón ON /OFF nuevamente, el estado de trabajo 
aumentará de la presión de agua más baja a la presión de agua más alta y 
permanecerá temporalmente en el modo de presión d agua más alta, circulara 
en este modo. Suelte el botón ON / OFF para indicar la selección del estado 
operativo (el nuevo estado está bloqueado), el sistema se mantiene y opera bajo 
el último estado operativo.

ANTES DEL PRIMER USO
•En el primer uso o de los primeros, deberá esperar un momento antes de que el 
extremo del chorro pueda descargar agua después de presionar el botón de 
encendido/ apagado. Bajo las circunstancias, siga los siguientes pasos.
•Después de agregar una cantidad de agua adecuada, vuelva a instalar la 
boquilla del chorro y presione el botón de encendido/ apagado.

3.Instale/ reemplace la punta del jet: inserte el extremo del chorro en el asiento 
del jet en el medio de la cabeza superior del irrigador oral. Para reemplazar o 
quitar el extremo del chorro, presione el botón de bloqueo/desbloqueo del 
extremo del chorro.
4.Seleccione el modo de trabajo: puede presionar el botón de modo en el 
mango para seleccionar el modo de limpieza apropiado para el primer uso. 
También puede elegir el modo de limpieza según las indicaciones de los dentistas 
profesionales.

MANUAL DE USUARIO
1.Comience a trabajar: asegúrese de cargar completamente el dispositivo 
antes de usarlo por primera vez. Primero presione el botón de encendido / 
apagado, luego presione el botón de modo para seleccionar el modo de 
trabajo.
2.Llenado del tanque de agua: abra la entrada de agua del tanque de agua, 
llene el depósito de agua con agua, cierre la ventana de entrada y presione 
con fuerza

GUÍA DE LLIMPIEZA

Depósito de agua:
•Se puede lavar con agua jabonosa o colocar en la rejilla superior del 
lavavajillas. Desenchufe el cable de carga antes de limpiarlo.
•Drene y seque el agua del depósito siempre antes de exponerlo a un ambiente 
de temperatura de congelación.
•Lave la suciedad con un cepillo o un artículo similar y luego limpíela con un 
paño.
•Seque el depósito de agua cuando no lo use durante un tiempo.

Boquilla:
•Presione el botón de bloqueo/ desbloqueo del extremo del chorro para retirar 
la boquilla. Limpíelo con agua y seque con un paño.
•Se recomienda reemplazar la boquilla cada tres meses.De lo contrario, la 
boquilla del chorro se volverá demasiado grande para limpiar correctamente 
los dientes

Cuerpo principal:
Umpie la suciedad con un paño humedecido con un detergente suave, luego 
limpie con un paño seco. Si está muy sudo, se puede lavar con agua.
•no use alcohol, bencina, diluyente, etc. para limpiar el producto.
•no lavar con agua caliente por encima de 50°C
•limpiar el agua después de limpiar

Manguera de succión

3×Estándar Boquillas
1×Cepillo Boquillas
1×Tasca periodontall Boquillas
1×OrtodonticoBoquillas
1×Lengua Boquillas
1×USB cable

Botón de chorro bloqueo
/desbloqueoButton

Interruptor de encendido
/apagadp

Botón de mode

"Normal"

"Suave"

"Pulso"

"Personal"

Extremo del chorro

Deósito dee agua

×3

Nombre del Producto

Modelo

Voltaje de Carga

Presión de agua pulverizada

Frecuencia de pulso

Ruido

Capacidad del tanque de agua

Material

Peso Neto

Peso Bruto

Nivel impermeable

Tamaño del Producto

Tamaño del Paquete

Irrigador dental

YXY-801

DC4.5V－6.0V

30-120PSI

1400-1800 r/min

≤75dB

300ml

ABS

0.59lbs(270g)

0.90lbs(408g)

IPX7

3.21*2.87*11.89inch(8.15*7.3*30.2cm)

3.39*3.03*9.25inch(8.6*7.7*23.5cm)

CONTENIDOS DEL PAQUETE
1 × Irrigador dental                          7 × Boquillas
1 × cable de carga USB                  1 × manual de usuario
1 × Guía de inicio rápido                 1 × tarjeta de garantía 

NOTA:

Puede que quede algo de líquido en el depósito de agua del producto.
Esta es el agua destilada que queda durante la inspección de fábrica.
No existe ningún riesgo para la salud y la seguridad.

NOTA:

1.Configura el modo "suave" para usarlo por primera vez.
2.Mantenga el extremo del chorro apuntando a los huecos entre los
dientes durante su uso. Cuanto más tiempo lo mantenga, más fuerte será
la presión del agua.

Aviso:

el depósito de agua es desmontable y se puede desmontar para llenar el
agua. No comience a trabajar durante dicha operación

Nota:

Nunca sumerja el dispositivo en ningún líquido.

Cuatro modos:

Modo normal:modo de limpieza estándar, puede eliminar eficazmente los
residuos de alimentos en el espado de los dientes, limpiar profundamente
los dientes, mantener la boca fresca;  
Modo suave:masaje suave en las encías; 
Modo de pulso:masaje de pulso en las encías; promover la circulación
sanguínea;   
Modo personalizado:los usuarios pueden personalizar la intensidad de
limpieza de acuerdo con sus preferencias personales y establecer diferentes
niveles de limpieza dentro del rango

· Precauciones de carga
1.Cargue el producto durante 8 horas antes del primer uso, utilice un cargador 
5V1A para cargar el producto.
2.Retie la cubierta de silicona del orificio de carga, inserte el pin USB en la 
toma de carga (asegúrese de que no haya líquido residual en la toma antes de 
operar).
3.Enchufe el otro extremo del USB en el cargador y luego conecte el cargador 
a una toma de corriente
4.Al cargar, la luz indicadora de carga es roja y parpadean lentamente. 
Cuando esté completamente cargado, el indicador de carga permanecerá 
verde hasta que se retire el cargador.

·Habilidades recomendadas
1.Mantenga la unidad en posición vertical con el extremo del chorro hacia los 
dientes. 2.Mantenga el producto perpendicular a la boca para obtener mejores 
efectos. 
3.Abra ligeramente la boca para que el agua pueda salir. Rocíe el flujo de 
agua. 
4.sobre los dientes y encías en cierto ángulo. Mueva lentamente el hilo dental a 
lo largo de los dientes.

OPERACIÓN BÁSICA

1.Instale la Boquillas  2.Llene el tanque de agua 3.Seleccione el modo

 4.Introduzca la boquilla en la boca,
apuntándolo entre los dientes o la 
encía

5.Presione el botón ON / OFF 
para usa 

•limpie con un paño después de la limpieza.
•no doble la manguera de succión. De lo contrario, la manguera de succión 
puede funcionar si falla, como detener la absorción de agua durante la 
operación.
•Umpie la rosca del filtro de la tubería de succión a tiempo para evitar 
obstrucciones.

Tapa del tanque de agua
•Limpie la suciedad, de lo contrario provocará fugas de agua.

GUÍA PARA RESOLVER PROBLEMAS

Boquilla agrietada

Depósito de agua
gotea

Fuga en el extremo del
chorro y sus toma

No hay flujo de líquido
o suficiente presión

Problems Reason Method of handling

Daño severo de la boquilla

El sello está dañado

Queda agua u otro líquido en el
tanque de agua

La tapa del tanque de agua no
está cerrada

El extremo del chorro no está
instalado correctamente

El equipo está invertido

Insuficiente agua o líquido en
el tanque

Modo de trabajo incorrecto

Vuelva a colocar el nuevo
extremo del chorro en el
mismo modelo

Reemplace el sello y regrese al
proveedor para repara

Asegúrese de vaciar el agua
del tanque después
de cada uso

Cierre la tapa del tanque
de agua

Entfernen Sie die Düsenspitze
und installieren Sie sie
nochmal

La boquilla debe ser más alta
que el tanque de agua

Llenar el tanque con líquido

Seleccione el modo "Normal"

GARANTÍA
aukey home todos los productos de aukey home ofrecen una garantía de dos 
años a partir de la fecha de compra. Si el producto es defectuoso o tiene un 
problema en cuanto a calidad durante el plazo que dura la garantía, por favor 
póngase en contacto con nosotros a través del correo electrónico help@aukey-
home.com para poder valorar un reemplazo de producto (abonando los gastos 
de envío) o un reembolso completo.

Por favor, siga cuidadosamente las instrucciones acerca de la garantía que se 
muestran a continuación:
1. Indique el modelo del producto. Puede encontrarlo en una pegatina situada 
en la parte de abajo del producto o en su parte posterior. 
2. Indique el número de pedido de Amazon.
El tiempo de respuesta para las reclamaciones de garantía es aproximada-
mente de 10 días hábiles, dependiendo de su ubicación geográfica y el tipo de 
daño o de garantía.

Esta garantía no se aplica a los siguientes casos:
Daños debidos a abusos, accidentes, alteraciones del producto, uso indebido, 
manipulación o vandalismo.
Mantenimiento inapropiado o inadecuado.
Daños a la hora de devolverlo.
Uso del producto por niños menores de 18 años sin supervisión

aukey home no asume ninguna responsabilidad derivada de los daños 
causados debido a una utilización inadecuada del producto o debido a un uso 
no contemplado o indicado en el manual de usuario. Algunos estados no 
admiten esta exclusión o limitación de pérdidas accidentales, por lo que es 
posible que la exención de responsabilidad anterior no se aplique en ese caso. 
Esta garantía le otorga derechos legales específicos, pero también puede tener 
otros derechos que varían de un estado a otro.

ATENCIÓN AL CLIENTE
No dude en ponerse en contacto con nuestro departamento de atención al 
cliente, si experimenta cualquier problema o tiene cualquier consulta con 
respecto a este producto.

ATENCIÓN AL CLIENTE
Correo electrónico: help@aukeyhome.com

* Por favor, busque su número de pedido antes de ponerse en contacto con el 
servicio de atención al cliente.

TODAS LAS GARANTÍAS EXPRESAS E IMPLÍCITAS,
INCLUYENDO LA GARANTÍA DE
COMERCIABILIDAD, SE LIMITAN AL
PERÍODO LIMITADO DE GARANTÍA
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